



Юлія
Пасха

№ 4 апрель 2019 г. Интересная и полезная информация для детей и взрослых

Праздник Светлой Пасхи!

*Из года в год, из века в век
Передается истинка.
Услышит каждый человек:
Христос воскрес, воистину!*

Изучение народных традиций в дошкольных учреждениях актуально и целесообразно, ведь это, прежде всего, приобщение детей к духовной культуре народа и его наследию. Естественно и органично это происходит через традиционные и обрядовые праздники народного календаря, которые так же отмечают в семье. Праздник

«Светлая Пасха» дети совместно с родителями изготавливали пасхальные сувениры, которые представлены на выставке «Яйцо пасхальное величальное». В театрализованном представлении «Маша и Медведь»

ребята средней группы показали особенности приготовления пасхальной

трапезы. В электрошоу презентации рассматривали иллюстрации и фотографии отражающие разные моменты празднования Пасхи, слушали колокольный звон. Крашенными расписными яичками, принесенными для забавы из дома, дети поиграли в традиционные игрища. В пасхальных хороводных играх дети пели и выражали радость по весеннему теплу и солнышку, возрождению птиц, и прорастающим семенам – добрые символы жизни. Благодарим всех родителей и педагогов, принявших активное участие в реализации проекта.

И.С. Шабанова музыкальный руководитель



«Пасха» - это традиция, передающаяся через поколения, давняя и сложная, в которой сплелись традиции разных времен, культур и верований. Чтобы познакомить детей с ним возникла идея создания педагогического проекта «Светлая Пасха». Объяснить суть этого праздника нелегко, да и не все взрослые понимают его религиозный и философский смысл. Играя с детьми, рассматривая иллюстрации, беседуя, выполняя творческие работы можно раскрыть некоторые, доступные дошкольникам смыслы и познакомить с традициями празднования праздника «Пасхи». Так разучивая пасхальные стихи и песни, в которых тема воскресения неразрывно связана весенним пробуждением природы, дети усваивают главный смысл этого праздника – победа и превосходство жизни и света над силами тьмы, зла, смерти и тления. Этому вторит традиция крашения и росписи яиц, ведь яйцо, как и зерно – символ новой восстазющей из небытия жизни. В рамках проекта



Птицы – соседи, Птицы – друзья! Вместе нам жить На планете Земля!

С 1 по 5 апреля в детском саду «Колобок» была реализована экологическая акция «День птиц» в рамках Международного дня птиц, цель, которой не только познакомить детей с праздником, но и сформировать бережное отношение к природе, у воспитанников

но жить, куда и как привильно вешать домики для птиц, познакомились с птицами, которые живут в нашем крае.



Старинная русская традиция изготовления скворечников имеет глубокий смысл, человек не только помогает птицам, но и становится ближе к природе. Скворечники, изготовленные родителями совместно с детьми, были развеслены на территории детского сада. Дети не просто участвовали в изготовлении и в развесивании скворечников на деревьях, они провели прекрасное время на природе: кормили пернатых, рассказывали о том, каком домике птицам будет уют.

Баранова Юлия Александровна, воспитатель

Заюшкина избушка

Кукольный театр! Когда дети слышат эти слова, в их глазах загораются озорные искорки, слышится весёлый смех, и детское сердце переполняется радостью, предвкушением чуда. Ведь «ожившая» кукла в руках кукловода – это действительно маленькое чудо, которое происходит на наших глазах. Ку-



кольный театр никого не оставит равнодушным, будь то малыш или взрослый. У нас в группе прошло интересное мероприятие. Родители показали кукольный театр для детей по сказке «Заюшкина избушка». Ребята смотрели с восторгом. Чтобы помочь зайньке – пели песни, танцевали, играли на музыкальных инструментах. Развлечениe прошло на славу! Мы выражаем огромную благодарность родителям (Елене Владимировне, Марине Николаевне, Ольге Александровне, Елене Валерьевне) которые участвовали в этом мероприятии для детей.



Пахомова Ольга Анатольевна, воспитатель

Быть космонавтом — можно! Важно стремиться!



Всё, — сказал я твёрдо дома, —
Буду только астрономом!
Необыкновенная
Вокруг Земли Вселенная!
(Р. Алдонина)



Все жители нашей большой страны знают, какой праздник отмечается 12 апреля и кто первым полетел в космос. День космонавтики — замечательный праздник для всей России. Дню космонавтики в нашем детском саду была посвящена целая неделя. Во всех дошкольных группах прошли познавательные занятия, увлекательные беседы о планетах солнечной системы, о людях, которые покоряли космос. Педагоги вместе с детьми оформили группы, изготоили поделки в виде ракет из различного материала, были организованы выставки работ совместного творчества детей и их родителей.

Для младших групп воспитатель Войтенко Жанна Алексеевна подготовила увлекательную игру, в которой ребятам для того, чтобы стать космонавтами необходимо было



научиться строить ракету из геометрических фигур, показать свою силу и ловкость, и конечно же научиться одевать снаряжение космонавта. Все без исключения юные космонавты справились с заданиями и получили заслуженные медали.

Воспитатели подготовительных групп Новикова Наталья Ивановна и Антонова Елена Владимировна для своих ребят организовали КВН «Космическое путешествие». В игре принимали участие две команды «Солнце» и «Звезды». Ребята соревновались в сложных конкурсах, отвечали на каверзные вопросы, строили ракеты, перетягивали канат, и даже практиковались в выдавливании «космической еды» из тюбика. Прошедшая неделя была загадочной, познавательной и очень увлекательной!

Веденикова Елена Сергеевна, старший воспитатель.

Важная профессия пожарный!

Что важно рассказать детям о профессии пожарный: профессия пожарного — одна из самых сложных профессий в мире. Можно научиться лазить по выдвижной лестнице, пользоваться противогазом, двигаться в густом дыму, бегать, прыгать, поднимать тяжести... но самое трудное — это в каждое мгновение быть готовым рисковать своей жизнью, чтобы спасти чью-то другую.

Перед майскими праздниками отмечают свой професси-



ональный праздник работники пожарной охраны. Мы поздравляем их с профессиональным праздником! Каждый год наши воспитанники

приобщаются к торжествам, которые проходят на площади центра культуры и искусства. К этому дню ребята с родителями готовят поделки, рисунки, аппликации. Выставка «Огонь и дети» размещена во 2 корпусе детского сада. Лучшие работы представлены на выставке в центре культуры и искусства. В группах проходят досуги, спортивные соревнования на пожарную тематику.





#пропусти пешехода, #спаси водителя



С 18 марта по 26 апреля 2019 года наш детский сад принимал активное участие в широкомасштабной социальной кампании «Сложности перехода». Во всех дошкольных группах прошли уроки безопасности, беседы о безопасном переходе через дорогу. Ребятам рассказывали о факторах риска, которые могут привести к трагедии на дороге.



Детям были показаны видеоролики о том, что и водители, и пешеходы должны помнить — «ПЕРЕХОД ДЛЯ ДВОИХ».

Юные пешеходы и их воспитатели из 10, 25 и 12 группы решили лично напомнить водителям и пешеходам о соблюдении правил дорожного движения и вышли на улицы нашего поселка.



Ребята вручали памятки, беседовали с прохожими, фотографировались с хэштегами.

Мы уверены, что проведение таких мероприятий, не останется незаметным. И наши дети будут всегда внимательными и осторожными пешеходами. А водители, взглянув на памятки будут помнить, о детях, которые призывали их соблюдать правила дорожного движения!



Пристегни самого дорогое!

Основы безопасного поведения детей закладываются в дошкольном возрасте. Очень важно именно в этот момент показывать детям правильный пример, приучать к соблюдению всех норм и правил поведения. Каждый родитель, усаживая своего ребенка в автомобиль должен помнить о безопасности на дороге.

Проводя апрельским утром «Родительский патруль», мы хотели напомнить водителям-родителям о необходимости «пристегнуть самое дорогое». Дети с самого маленького возраста должны знать как правильно и как важно быть пристегнутым в автомобиле!



Общественный инспектор по дорожному движению Ведениктова Елена Сергеевна